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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani din data de   

26 octombrie 2023 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focșani, din bdul. 

Dimitrie Cantemir nr. 1 bis, are loc ședința ordinară, a Consiliului Local al 

Municipiului Focșani, cu participarea fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Stoica – Administrator public;  

▪ d-na Cristina Dăscălescu – șef Serviciul administraţie publică locală, agricultură; 

▪ d-na Carmen Grosu – Director Direcția economică; 

▪ d-na Simona Poieană – șef Serviciul buget-contabilitate;  

▪ d-na Paula Mîndru – inspector Serviciul administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

▪ d-nul Adrian Imireanu – șef Serviciul proiecte; 

▪ d-na Claudia Poroșnicu – inspector Serviciul proiecte; 

▪ d-nul Traian Negulescu – director Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-na Daniela Pamfil – inspector Compartiment învățământ, tineret; 

▪ d-na Florina Cătănoiu – șef birou Monitorizare și control servicii publice, contracte; 

▪ d-nul Răzvan Necula – inspector Compartiment informatică; 

▪ d-nul Dumitru Ceobotaru – consilier personal Cabinet Primar; 

▪ d-nul Adrian Vulpoiu – director Salubrizare și Servicii Publice Focșani S.A. 

▪ d-na Mirela Bernovici – director Direcția de Asistență Socială Focșani; 

▪ d-nul Cristinel Bălosu – director Administrația Piețelor Focșani; 

▪ d-nul Liviu Băițelu – contabil șef Administrația Piețelor Focșani; 

▪ d-na Oana Isac – director Creșe Focșani; 

▪ d-nul Viorel Dănilă – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice; 

▪ d-nul Ion Diaconu – director SC Transport Public SA. 

 

Proiectele ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 

SECȚIUNEA I 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local al municipiului 

Focșani pe anul 2023 a sumei de 5,90 mii lei pentru premierea sportivilor cu 

rezultate deosebite participanți la Campionatul Mondial și Cupa Mondială de 

karate SKDUN desfășurate în Chakida, Grecia și Campionatul European de 

Kickboxing desfășurat în Istanbul, Turcia, precum și a antrenorilor acestora; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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2. proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 421/2018 privind aprobarea 

documentațiilor tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici faza SF cu 

elemente de DALI și descrierea sumară a investiției propuse a fi realizată prin 

proiect pentru obiectivul „Reabilitarea, modernizarea, extinderea clădirilor și 

echiparea infrastructurii educaționale a Creșei nr. 7”, cu modificările și 

completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 309/2021 pentru  aprobarea cererii de finanțare și a devizului general 

estimativ pentru obiectivul de investiții „Refacere infrastructură străzi, 

sistematizare verticală, str. Făgăraș, str. Gh. Potop, str. Ghioceilor, str. Argeș, str. 

Dinicu Golescu, str. Zorilor, Piața Victoriei”, cu modificările și completările 

ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului 

Focșani nr. 102/2023 pentru aprobarea actualizării devizului general, a 

indicatorilor tehnico-economici și a contribuției de la bugetul local pentru 

obiectivul de investiții: „Refacere trotuare, alei, parcaje si covor asfaltic - strada 

Mare a Unirii”, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 42,00 mii lei din bugetul 

local al municipiului Focșani pe anul 2023 pentru organizarea manifestărilor 

prilejuite de sărbătorirea zilei de 1 Decembrie, Ziua Națională a României; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

6. proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli 

al S.C. TRANSPORT PUBLIC S.A. Focșani pe anul 2023 și estimat pe următorii 

2 ani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

7. proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al municipiului 

Focșani, bugetului instituțiilor finanțate parțial și activităților finanțate integral din 

venituri proprii și bugetul creditelor interne, pe 9 luni 2023, detaliate pe secțiunea 

de funcționare și secțiunea de dezvoltare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

8. proiect de hotărâre privind aprobarea virărilor de credite între capitolele bugetare 

ale Bugetului General al Municipiului Focșani pe anul 2023; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

9. proiect de hotărâre privind aprobarea protocoalelor de colaborare încheiate între 

Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și Municipiul  Focșani, prin Direcția de 
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Asistență Socială Focșani pentru implementarea proiectului „HUB de servicii 

MMSS - SII MMSS” cod MySmis 130963;    

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

10. proiect de hotărâre pentru actualizarea Cărții Funciare nr. 68844 întocmită pentru 

imobilul aparținând domeniului privat al municipiului Focșani, situat pe str. 

Vîlcele, T 121, Parcelele 6323,6325,6326, 6327, 6328,6329; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

11. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 

39/24.02.2022 privind vânzarea prin licitație publică a imobilului situat în Focșani, 

str. Ion Basgan nr. 5, aparținând domeniului privat al municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

12. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 44,00 mp. situat în Focșani, str. Bucegi nr. 25, județul Vrancea,   T 

197, P 10875 înscris în CF 72127, ce aparține domeniului privat al Municipiului 

Focșani, către doamna Paraschiveanu Selena-Coca; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

13. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 16,00 mp. situat în Focșani, str. Revoluției nr. 11, bl. C3, județul 

Vrancea, T 207, P 11294 înscris în CF 58499, ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focșani, către domnul Jinga Mihai-Cristian; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

14. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață totală de 16,00 mp. situat în Focșani, str. Mare a Unirii nr. 10, sc. 2, 

județul Vrancea, T 98, P %5344 înscris în CF 61702 și CF 61710, ce aparține 

domeniului privat al Municipiului Focșani, către domnii Șerbănică Cosmin-Daniel 

și Șerbănică Lucia; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

15. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață totală de 28,00 mp. situat în Focșani, str. Mihail Kogălniceanu nr. 15, 

județul Vrancea, T 162, P 8425, înscris în CF 72754 și CF 72755, ce aparține 

domeniului privat al Municipiului Focșani, către domnul Pavel Ștefan-Costin; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

16. proiect de hotărâre privind aprobarea completărilor aduse anexei la Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind însușirea 

inventarului bunurilor care aparțin domeniul public  al municipiului Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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17. proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

18. proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii unui schimb de terenuri dintre 

municipiul Focșani și domnii Bîrsan Costel și Bîrsan Victoria; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

19. proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr. 91/31.03.2022 

privind aprobarea dării în administrare pe o perioadă de 3 ani către Direcția de 

Dezvoltare Servicii Publice Focșani a unor imobile aparținând domeniului public 

și privat al municipiului Focșani, în vederea exploatării și întreținerii acestora; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

20. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Pinului nr. 1, bloc 1, ap. 9, înscris în CF 65504-C1-U27 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 65504-C1-U5 UAT Focșani către domnii Saragea 

Moise și Saragea Marieta-Cornelia; 

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă, 

consilieri locali Macovei Liviu-George, Zîrnă 

Cristian, Dumitru Victor 

 

21. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Bradului nr. 5, bloc 5, ap. 8, înscris în CF 51891-C1-U5 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 51891-C1-U35 UAT Focșani către domnul Răuță 

Maftei (imobil identificat în foaia de avere cu CF 51891-C1-U8 și CF 51891-C1-

U26); 

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă, 

consilieri locali Macovei Liviu-George, Zîrnă 

Cristian, Dumitru Victor 

 

22. proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuințe ANL situate în 

Focșani, Cartierul Tineretului Sud, solicitat de titularii contractelor de închiriere în 

conformitate cu Legea locuinței nr. 152/1998 republicată, cu modificările și 

completările ulterioare; 

Inițiatori, consilieri locali Macovei Liviu-

George, Zîrnă Cristian, Dumitru Victor 

 

23. proiect de hotărâre privind împuternicirea primarului municipiului Focșani - Cristi 

Valentin Misăilă să încheie contractul de vânzare-cumpărare pentru locuința din 

fondul locativ de stat situată în Focșani, bdul. București nr. 27, blocul L2, ap. 34, 

în baza prevederilor Legii locuinței nr. 114/1996, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare, a Legii nr. 85/1992 republicată, cu modificările și 
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completările ulterioare și a Sentinței civile nr. 432/27.01.2023 definitivă și 

irevocabilă, pronunțată în dosarul nr. 5567/231/2020; 

Inițiatori, consilieri locali, Macovei Liviu-

George, Stroie Mirela, Dumitru Victor, Costea 

Ionel 

 

24. proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării unei locuințe de necesitate pentru 

domnul Logofătu Tiberiu in imobilul din Focșani, strada Albinei nr. 18; 

Inițiatori, consilieri locali, Macovei Liviu-

George, Stroie Mirela, Dumitru Victor, Costea 

Ionel 

 

25. proiect de hotărâre privind atestarea persoanelor fizice care au obținut certificate de 

calificare profesională potrivit legii, în vederea dobândirii calității de administrator 

de condominii; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

26. proiect de hotărâre privind aprobarea Planului  de Analiză și Acoperire a Riscurilor 

din municipiul Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

27. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program Prelungit 

nr. 1 Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

28. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program prelungit 

nr. 2 Focșani; 

       Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă 

 

29. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program 

prelungit nr. 13 Focșani; 

       Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă 

 

30. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program prelungit 

nr. 16 Focșani; 

       Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă 

 

31. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program prelungit 

nr. 17 Focșani; 

       Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă 
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32. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program prelungit 

nr. 18 Focșani; 

       Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă 

 

33. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița „Academia Primilor 

Pași” Focșani; 

       Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă 

 

34. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Nicolae 

Iorga” Focșani; 

       Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă 

 

35. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Ion 

Basgan” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

36. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Oana-

Diana Renea” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

37. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Anghel 

Saligny” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

38. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Adrian 

Păunescu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

39. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Alexandru 

Vlahuță” Focșani; 

       Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă 

 

40. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Ștefan cel 

Mare” Focșani; 

       Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă 
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41. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Duiliu 

Zamfirescu” Focșani; 

       Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă 
 

42. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Economic „Mihail 

Kogălniceanu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

43. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Național „Al. I. 

Cuza” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

44. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Național „Unirea” 

Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

45. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Național Pedagogic 

„Spiru Haret” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

46. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic „Edmond 

Nicolau” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

47. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic „Gheorghe 

Asachi” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

48. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic „Ion Mincu” 

Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

49. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic Auto „Traian 

Vuia” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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50. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic „Valeriu D. 

Cotea” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

51. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Liceul cu Program Sportiv 

Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

52. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Liceul de Artă „Gheorghe 

Tattarescu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

53. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Liceul Tehnologic 

„G.G.Longinescu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

54. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Clubul Sportiv Școlar 

Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

55. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Postliceală Sanitară 

„Hippocrate” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

56. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița  cu program 

Prelungit „Smart Club” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

57. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița  cu program 

Prelungit „Modelit” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

58. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița  cu program Normal 

„Armonia” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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59. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Centrul Educativ de Zi 

„Maria Ajutorul Copiilor” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

60. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița „Regatul 

Poveștilor” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

61. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Palatul Copiilor Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

SECȚIUNEA a II-a  

1. Adresa Direcției de Asistență Socială Focșani nr. 9516/28.09.2023  înregistrată 

la Primăria municipiului Focșani sub nr. 97204/29.09.2023  privind efectuarea 

orelor de muncă în folosul comunității de persoanele apte de muncă beneficiare 

de ajutor social pe luna septembrie 2023; 

 

SECȚIUNEA a III-a – Diverse 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 26 octombrie 2023.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 901 

din 20.10.2023 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al consilieri locali care 

participă astăzi la ședință. 

 Doamna Ailincuței Lauriana?” 

 Doamna consilier Ailincuței Lauriana „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Balaban Elena Luminița?” 

Doamna consilier Balaban Elena-Luminița „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Costea Ionel?” 

Domnul consilier Costea Ionel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Dimitriu-Bunghez Ana Maria?” 

Doamna consilier Dimtriu-Bunghez Ana Maria „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Dimitriu-Bunghez Ana Maria este în concediu medical, deci potrivit art. 137, 

alin. 2, lit. a, se consideră absența motivată, deoarece a prezentat certificat de concediu 

medical, la serviciul personal.” 

Doamna consilier Dimtriu-Bunghez Ana Maria „mulțumesc.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Drumea Alina Ramona?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Gongu Emanuel a anunțat că o să întârzie un pic, o să anunț când vine. 

Domnul Macovei Liviu George?” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Marcu Livia Silvia?” 

Doamna consilier Marcu Livia Silvia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Nedelcu Mihai? O să anunțăm când intră. 

Domnul Nistoroiu Alexandru?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Radu Nițu?” 

Domnul consilier Radu Nițu „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Nicolae Răduță „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Stroie Mirela?” 

Doamna consilier Mirela Stroie „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Alexandra Tătaru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Ungureanu Daniel?” 
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Domnul consilier Daniel Ungureanu „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Zîrnă Cristian?” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„constat că în sală sunt prezenți 17 domni consilieri locali municipali,  în mediul online 

doamna Drumea, 1, lipsă fiind doamna Dimitriu-Bunghez așa cum am anunțat 

absentează motivat, domnul Gongu și domnul Nedelcu. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliul Local din 

data de 17.10.2023.” 

Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal?” 

Domnul consilier Costea Ionel „doamna secretar general vă anunț că nu 

particip, nefiind prezent la ședință.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„consemnăm domnul Costea. Dacă nu sunt discuții, supun la vot procesul verbal, cine 

este „pentru”? În sală, mai puțin domnul Costea care nu votează, toți domnii consilieri, 

votează „pentru”.  

Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina-Ramona „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„cu 17 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu 

George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu, Pristavu Viorica, Ungureanu Daniel  și o neparticipare la vot a 

domnului Costea Ionel, procesul verbal a fost aprobat. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise prin  poșta electronică. 

Vă reamintesc  că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Doamna președinte vă invit să preluați lucrările ședinței.” 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „mulțumesc doamna 

secretar. Bună ziua doamnelor și domnilor, dragi colegi, stimați invitați, bun găsit la 

ședința ordinară din 26.10.2023, convocată prin Dispoziția Primarului 901/2023. Pe 

ordinea de zi sunt înscrise 61 de proiecte, așa cum v-au fost transmise pe adresele 

electronice. Dacă sunt discuții pe marginea ordinii de zi? Domnilor consilieri? 

Domnule Primar?” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă 

„mulțumesc, bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, stimați invitați, dragi colegi, 

stimați reprezentanți ai mass-media în completarea ordinii de zi de astăzi propun încă 

6 proiecte și anume: 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli 

al S.C. Administrația Piețelor Focșani S.A. pe anul 2023 și estimat pe următorii 2 

ani;  

2. proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de parteneriat dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic „Edmond Nicolau” Focșani și METINOX 

Pressure Vessel Manufacturing SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul dual;  

3. proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de parteneriat dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic „Edmond Nicolau” Focșani și  RIKORA 

FLM SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul dual;  

4. proiect de hotărâre privind completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 567/2019 privind  mandatarea Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de transport public local prin 

curse regulate, „Asociația Metropolitan Trans”, să exercite și să realizeze 

competențele Consiliului Local al Municipiului Focșani referitoare la punerea la 

dispoziție a bunurilor aferente serviciului de transport public local în Municipiul 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare;  

5. proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 542/2017 privind aprobarea tarifelor pentru activitatea 

de salubrizare stradală în municipiul Focșani, cu modificările și completările 

ulterioare;  

6. proiect de hotărâre pentru modificarea tarifelor pentru activitățile de colectare 

separată și transport separat al deșeurilor municipale și deșeurilor similare în 

Municipiul Focșani.  

    Vă mulțumesc.” 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „muțumim. Dacă sunt 

discuții pe marginea acestei suplimentări? 

Dacă nu, supun la vot suplimentarea ordinii de zi, cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. În online.  

Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

 Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „cu 18 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu 

Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, 

Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, suplimentarea ordinii de zi a fost 

aprobată. 

 Supun la vot propunerea de a discuta mai întâi proiectele suplimentare și apoi 

celelalte proiecte de pe ordinea de zi. Dacă sunteți de acord cu această propunere? 

Supun la vot. Cine este „pentru”?” 
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 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„trebuie ca proiectul numărul 16 să-l votați înaintea suplimentarelor.” 

 Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „le votăm prima oară pe 

cele suplimentare și restul...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„ pe 16 întâi pentru că este modificarea și apoi de pe suplimentare.” 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „16 prima oară?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„da, publicul...” 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „propunem votarea 

proiectului 16 înaintea celorlalte proiecte de pe ordinea de zi, cine este „pentru”? 

În sală toată lumea este „pentru”. În online.  

Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

 Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „cu 18 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu 

Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, 

Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, modificarea a fost aprobată. 

Propun discutarea ordinii suplimentare, înaintea tuturor proiectelor de pe 

ordinea de zi, cine este „pentru”? 

În sală toată lumea este „pentru”. În online.  

Doamna consilier Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

 Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „cu 18 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu 

Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, 

Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, modificarea a fost aprobată. 

Supun la vot ordinea de zi în integralitatea ei, cine este „pentru”? În sală toată 

lumea este „pentru”. În online.  

Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

 Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „cu 18 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu 

Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, 

Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, ordinea de zi a fost aprobată. 

  

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 16 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea completărilor aduse anexei la Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind însușirea 
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inventarului bunurilor care aparțin domeniul public  al municipiului Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Vă rog domnule Primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „se 

modifică poziția 1, coloana elemente de identificare din anexele nr. 1 și nr. 2 la 

proiectul de hotărârea privind aprobarea completărilor aduse anexei la Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind însușirea 

inventarului bunurilor care aparțin domeniul public  al municipiului Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare astfel: în loc de racord stații de încărcare 

Autogara Focșani, Transport Public SA – 4 stații, se va citi racord stații încărcare 

Autogara Focșani, Transport Public SA – 40 stații; întrucât racordul deservește atât 

stații de încărcare lentă, în număr de 36 de bucăți, precum și stații de încărcare rapidă 

în număr de 4 bucăți, toate situate în incinta societății Transport Public SA. 

Mulțumesc.” 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „mulțumim. Dacă mai sunt 

alte discuții? Dacă nu, supun la vot modificarea propusă de domnul Primar, cine este 

„pentru”? În sală toată lumea este „pentru”.  

În online.  

Doamna consilier  Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „cu 18 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu 

Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, 

Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, se aprobă amendamentul domnului 

Primar. 

Supun la vot proiectul nr. 16 în integralitatea lui. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”.  

În online.  

Doamna consilier  Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „cu 18 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu 

Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, 

Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 16, a fost aprobat, 

devenind  hotărârea nr. 329 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 în completarea ordinii de 

zi: proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și 

cheltuieli al S.C. Administrația Piețelor Focșani S.A. pe anul 2023 și estimat pe 

următorii 2 ani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală toată 

lumea este „pentru”.  

În online.  

Doamna consilier  Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „cu 18 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu 

Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, 

Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 1 din completarea ordinii 

de zi, a fost aprobat, devenind  hotărârea nr. 330 

 

  Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 în completarea ordinii de 

zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de parteneriat dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic „Edmond Nicolau” Focșani și METINOX 

Pressure Vessel Manufacturing SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală toată 

lumea este „pentru”.  

În online.  

Doamna consilier  Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „cu 18 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu 

Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, 

Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 2 din completarea ordinii 

de zi, a fost aprobat, devenind  hotărârea nr. 331 

 

  Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 în completarea ordinii de 

zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de parteneriat dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic „Edmond Nicolau” Focșani și  RIKORA 

FLM SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul dual; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală toată 

lumea este „pentru”.  

În online.  

Doamna consilier  Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 
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Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „cu 18 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu 

Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, 

Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 3 din completarea ordinii 

de zi, a fost aprobat, devenind  hotărârea nr. 332 

 

  Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 în completarea ordinii de 

zi: proiect de hotărâre privind completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr. 567/2019 privind  mandatarea Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de transport 

public local prin curse regulate, „Asociația Metropolitan Trans”, să exercite și să 

realizeze competențele Consiliului Local al Municipiului Focșani referitoare la 

punerea la dispoziție a bunurilor aferente serviciului de transport public local în 

Municipiul Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală toată 

lumea este „pentru”.  

În online.  

Doamna consilier  Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „cu 18 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu 

Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, 

Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 4 din completarea ordinii 

de zi, a fost aprobat, devenind  hotărârea nr. 333 

 

  Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 în completarea ordinii de 

zi: proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr. 542/2017 privind aprobarea tarifelor pentru 

activitatea de salubrizare stradală în municipiul Focșani, cu modificările și 

completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală toată 

lumea este „pentru”.  

În online.  

Doamna consilier  Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „cu 18 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu 
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Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, 

Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 5 din completarea ordinii 

de zi, a fost aprobat, devenind  hotărârea nr. 334 

 

  Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 în completarea ordinii de 

zi: proiect de hotărâre pentru modificarea tarifelor pentru activitățile de 

colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale și deșeurilor 

similare în Municipiul Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 6. Cine este 

„pentru”? În sală toată lumea este „pentru”.  

În online.  

Doamna consilier  Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „cu 18 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu 

Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, 

Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 6 din completarea ordinii 

de zi, a fost aprobat, devenind  hotărârea nr. 335 

 

  Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local al municipiului Focșani 

pe anul 2023 a sumei de 5,90 mii lei pentru premierea sportivilor cu rezultate 

deosebite participanți la Campionatul Mondial și Cupa Mondială de karate 

SKDUN desfășurate în Chakida, Grecia și Campionatul European de Kickboxing 

desfășurat în Istanbul, Turcia, precum și a antrenorilor acestora; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 1. Cine este 

„pentru”? În sală toată lumea este „pentru”.  

În online.  

Doamna consilier  Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „cu 18 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu 

Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, 

Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 1 a fost aprobat, devenind  

hotărârea nr. 336 
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  Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi:  proiect 

de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 421/2018 privind aprobarea 

documentațiilor tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici faza SF cu 

elemente de DALI și descrierea sumară a investiției propuse a fi realizată prin 

proiect pentru obiectivul „Reabilitarea, modernizarea, extinderea clădirilor și 

echiparea infrastructurii educaționale a Creșei nr. 7”, cu modificările și 

completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 2. Cine este 

„pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online.  

Doamna consilier  Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „cu 18 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu 

Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, 

Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 2 a fost aprobat, devenind  

hotărârea nr. 337 

 

  Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 309/2021 pentru  aprobarea cererii de finanțare și a devizului general 

estimativ pentru obiectivul de investiții „Refacere infrastructură străzi, 

sistematizare verticală, str. Făgăraș, str. Gh. Potop, str. Ghioceilor, str. Argeș, str. 

Dinicu Golescu, str. Zorilor, Piața Victoriei”, cu modificările și completările 

ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 3. Cine este 

„pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online.  

Doamna consilier  Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „cu 18 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu 

Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, 

Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 3 a fost aprobat, devenind  

hotărârea nr. 338 

 

  Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului 

Focșani nr. 102/2023 pentru aprobarea actualizării devizului general, a 

indicatorilor tehnico-economici și a contribuției de la bugetul local pentru 

obiectivul de investiții: „Refacere trotuare, alei, parcaje si covor asfaltic - strada 
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Mare a Unirii”, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 4. Cine este 

„pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online.  

Doamna consilier  Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „cu 18 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Drumea Alina 

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu 

Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, 

Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 4 a fost aprobat, devenind  

hotărârea nr. 339 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 42,00 mii lei din bugetul local al 

municipiului Focșani pe anul 2023 pentru organizarea manifestărilor prilejuite 

de sărbătorirea zilei de 1 Decembrie, Ziua Națională a României; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Domnul consilier Victor Dumitru vă rog.” 

Domnul consilier Dumitru Victor „mulțumesc doamna președinte. Aș vrea să 

fac un amendament la articolul 1, aprobarea alocării din bugetul local al municipiului 

Focșani pe anul 2023 a sumei de 21 mii lei pentru organizarea manifestărilor prilejuite 

de sărbătoarea zilei 1 Decembrie, Ziua Națională a României la subcapitolul bugetar 

alte servicii în domeniul culturii, recreerii și religie, capitolul bugetar 67.02.50, 

articolul bugetar alte cheltuieli și bunuri și servicii 20.30.30 pentru achiziționarea de 

materiale promoționale: cocarde, fulare, stegulețe hârtie, baloane personalizate, bujor 

cu tricolor. Mulțumesc. 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „să înțeleg că diminuați 

suma de la 42...” 

Domnul consilier Dumitru Victor „...pe fiecare articol în parte.” 

Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „mulțumim. Dacă mai sunt 

alte discuții? Dacă nu, supun la vot propunerea domnului consilier Dumitru Victor, 

cine este „pentru”? Cine este „împotrivă”? Se „abține” cineva? 

În sală avem 7 voturi „abținere” din partea doamnelor si domnilor consilieri 

Ailincuței Laurian, Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, 

Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, 10 voturi „pentru” din partea 

doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie 

Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian. 

În online. Doamna consilier  Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 
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 Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra „7 voturi „abținere” din 

partea doamnelor si domnilor consilieri Ailincuței Laurian, Balaban Elena Luminița, 

Mocanu Georgian, Nistoroiu Alexandru, Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu 

Daniel, 11 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, 

Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, modificarea propusă de domnul consilier Dumitru a fost 

aprobată. 

Sunt discuții, domnule Primar? 

Supun la vot proiectul nr. 5 în integralitate. Cine este pentru? Cine se abține? 

Împotrivă? Să se consemneze că a venit și domnul consilier Nedelcu. În sală toată 

lumea este „pentru”.  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Balaban Elena 

Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  Nistoroiu 

Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu 

Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie 

Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

În online? Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Domnul 

Nedelcu este pentru.” 

Cu 19 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță 

Nicolae,  Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George,  Dumitru Victor și 

Drumea Alina Ramona,  proiectul nr. 5, inclusiv amendamentul propus de domnul 

consilier Dumitru Victor  a fost aprobat devenind hotărârea nr. 340 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al 

S.C. TRANSPORT PUBLIC S.A. Focșani pe anul 2023 și estimat pe următorii 2 

ani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt 

discuții pe marginea acestui proiect? Domnul consilier Gheoca? ” 

Domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Da. Mulțumesc, doamna 

președinte! Domnule primar, domnule director, profit și eu de această ocazie să fac 

câteva discuții. Știm cu toții că la 1 Mai, anul acesta a fost implementat proiectul PNL 

cel cu Vinerea Verde  ”Stop azi, mașina stă pe loc”. Am citit nota de fundamentare 

inițiată și transpusă de SC Transport Public și o să vă redau din cuprinsul acesteia: 

”Impactul acestui proiect a fost mai mare decât cel preconizat de societate,  

călătorii orientându-se mai ales în folosirea transportului în comun cu autobuzul,  în 

zilele de vineri, pentru a putea beneficia de gratuitate”, ne spune  SC Transport Public.  
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Asta înseamnă că avem un feedback pozitiv la acest proiect de hotărâre, Vinerea 

Verde ”Stop azi, mașina stă pe loc”, care, după cum știm are termen – limită 31 

decembrie 2023, la finele acestui an.  

În calitate de inițiator al acestui proiect, mi-aș dori, ca în ședința următoare și 

am rugămintea la dumneavoastră, domnule primar, să aducem pe ordinea de zi a 

ședinței următoare  un proiect de continuare a acestui proiect și pentru anul 2024. 

Mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Domnule 

consilier, sunt de acord cu dumneavoastră, dar să știți că întâi trebuie să avem sume 

aprobate în buget, pentru a putea să avem o asemenea continuitate, în bugetul anului 

viitor. Noi avem acum bugetate cheltuielile cu aceste gratuități până la 31 decembrie.” 

Domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Exact.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Când 

vom aproba bugetul anului viitor, vom prevedea dacă vom avea de unde, sume pentru 

această activitate și în paralel cu aprobarea bugetului, vom emite o altă hotărâre de 

Consiliu Local, de continuare a acestui serviciu.” 

Domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Totuși mi-aș dori ca până la 

finele acestui an, să dăm o hotărâre de Consiliu Local, pentru ca termenul să fie mărit 

și pentru 2024, pentru prelungirea acestui termen, cu acest amendament al 

dumneavoastră, în limitele bugetare. Cum am făcut de altfel când l-am implementat, 

pentru că noi l-am votat în 2022, dacă v-aduceți aminte  cu implementare de la 1 mai 

2023. Putem să facem același lucru și pentru anul 2024.”  

Doamna Grosu Carmen – director Direcţia economică: „În limita 

prevederilor bugetare.” 

Domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Asta să menționăm și în 

proiect.” 

Doamna Grosu Carmen – director Direcţia economică: „Vă precizez faptul 

că, pentru anul 2023, până la finele anului mai trebuie 3 milioane de lei pentru 

acoperirea compensației Serviciului Public de Transport.  

Deci urmare a programului și a programului ”Vinerea Verde”, compensația 

lunară a crescut de la 450 mii în mai la 859 mii aferentă lunii septembrie. ” 

Domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Vorbim de toate 

compensațiile, nu doar de proiectul ăsta. Dacă mai sunt.” 

Doamna Grosu Carmen – director Direcţia economică: „Vorbesc de 

compensația care este influențată într-un procent suficient de mare, domnul director de 

la Transport Public vă poate da mai multe amănunte. Și s-a dublat această compensație. 

La momentul acesta, așa cum am scris și în raportul de la proiectul de hotărâre privind 

execuția bugetară, la momentul ăsta, prevederile bugetare nu acoperă compensația 

Serviciului Public de Transport până la finele acestui an. Mai sunt necesare 3 milioane 

de lei. ” 

Domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Da. Eu am înțeles. Repet, în 

calitate de inițiator, mi-aș dori prelungirea și pentru anul 2024, în limitele bugetare, cât 

s-o putea. Dar rămâne la aprecierea dumneavoastră să discutăm pe marginea acestui 

proiect. Mulțumesc!” 
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Doamna Grosu Carmen – director Direcţia economică: „Rămâne la 

aprecierea dumneavoastră. ” 

Domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Și a noastră și a 

dumneavoastră.” 

Doamna Grosu Carmen – director Direcţia economică: „Noi vă spunem 

datele, dumneavoastră...” 

Domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Mulțumesc!” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Mulțumim! 

Mai sunt alte discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul nr. 6. Cine este pentru? În sală 

toată lumea este ”pentru”.  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Balaban Elena 

Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  Nistoroiu 

Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu 

Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie 

Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

În online? Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Mulțumim! 

Cu 19 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță 

Nicolae,  Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George,  Dumitru Victor și 

Drumea Alina Ramona,  proiectul nr. 6  a fost aprobat devenind hotărârea nr. 341 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al municipiului Focșani, 

bugetului instituțiilor finanțate parțial și activităților finanțate integral din 

venituri proprii și bugetul creditelor interne, pe 9 luni 2023, detaliate pe secțiunea 

de funcționare și secțiunea de dezvoltare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt  

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 7.  Cine 

este pentru? În sală toată lumea este ”pentru”.  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Balaban Elena 

Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  Nistoroiu 

Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu 

Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie 

Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

În online? Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Mulțumim! 

Cu 19 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 
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Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță 

Nicolae,  Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George,  Dumitru Victor și 

Drumea Alina Ramona,  proiectul nr. 7  a fost aprobat devenind hotărârea nr. 342 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea virărilor de credite între capitolele bugetare ale 

Bugetului General al Municipiului Focșani pe anul 2023; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt  

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 8.  Cine 

este pentru? În sală toată lumea este ”pentru”.  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Balaban Elena 

Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  Nistoroiu 

Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu 

Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie 

Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

În online? Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Mulțumim! 

Cu 19 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță 

Nicolae,  Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George,  Dumitru Victor și 

Drumea Alina Ramona,  proiectul nr. 8  a fost aprobat devenind hotărârea nr. 343 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea protocoalelor de colaborare încheiate între 

Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și Municipiul  Focșani, prin Direcția de 

Asistență Socială Focșani pentru implementarea proiectului „HUB de servicii 

MMSS - SII MMSS” cod MySmis 130963;   Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt  

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt , supun la vot proiectul nr. 9.  Cine 

este pentru? În sală toată lumea este ”pentru”.  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Balaban Elena 

Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  Nistoroiu 

Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu 

Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie 

Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

În online? Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Mulțumim! 

Cu 19 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  
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Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță 

Nicolae,  Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George,  Dumitru Victor și 

Drumea Alina Ramona,  proiectul nr. 9  a fost aprobat devenind hotărârea nr. 344 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru actualizarea Cărții Funciare nr. 68844 întocmită pentru 

imobilul aparținând domeniului privat al municipiului Focșani, situat pe str. 

Vîlcele, T 121, Parcelele 6323,6325,6326, 6327, 6328,6329; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă. 

Doamna consilier Stroie Mirela este ieșită din sală.  

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt  

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 10.  Cine 

este pentru? În sală toată lumea este ”pentru”.  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Balaban Elena 

Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  Nistoroiu 

Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu 

Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Bîrsan 

Costel,  Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

În online? Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Mulțumim! 

Cu 18 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță 

Nicolae, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George,  Dumitru Victor și Drumea Alina 

Ramona,  proiectul nr. 10  a fost aprobat devenind hotărârea nr. 345 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 39/24.02.2022 

privind vânzarea prin licitație publică a imobilului situat în Focșani, str. Ion 

Basgan nr. 5, aparținând domeniului privat al municipiului Focșani; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt  

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 11.  Cine 

este pentru? În sală toată lumea este ”pentru”.  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Balaban Elena 

Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  Nistoroiu 

Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu 

Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie 

Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

În online? Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 
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Cu 19 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță 

Nicolae,  Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George,  Dumitru Victor și 

Drumea Alina Ramona,  proiectul nr. 11  a fost aprobat devenind hotărârea nr. 346 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 44,00 mp. situat în Focșani, str. Bucegi nr. 25, județul Vrancea,   T 

197, P 10875 înscris în CF 72127, ce aparține domeniului privat al Municipiului 

Focșani, către doamna Paraschiveanu Selena-Coca; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt  

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 12.  Cine 

este pentru? În sală toată lumea este ”pentru”.  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Balaban Elena 

Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  Nistoroiu 

Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu 

Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie 

Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

În online? Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Cu 19 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță 

Nicolae,  Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George,  Dumitru Victor și 

Drumea Alina Ramona,  proiectul nr. 12  a fost aprobat devenind hotărârea nr. 347 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 13 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 16,00 mp. situat în Focșani, str. Revoluției nr. 11, bl. C3, județul 

Vrancea, T 207, P 11294 înscris în CF 58499, ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focșani, către domnul Jinga Mihai-Cristian; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt  

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 13.  Cine 

este pentru? În sală toată lumea este ”pentru”.  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Balaban Elena 

Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  Nistoroiu 

Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu 

Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie 

Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

În online? Doamna Drumea?”  
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Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Cu 19 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță 

Nicolae,  Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George,  Dumitru Victor și 

Drumea Alina Ramona,  proiectul nr. 13  a fost aprobat devenind hotărârea nr. 348 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 14 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață totală de 16,00 mp. situat în Focșani, str. Mare a Unirii nr. 10, sc. 2, 

județul Vrancea, T 98, P %5344 înscris în CF 61702 și CF 61710, ce aparține 

domeniului privat al Municipiului Focșani, către domnii Șerbănică Cosmin-

Daniel și Șerbănică Lucia; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt  

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt , supun la vot proiectul nr. 14.  Cine 

este pentru? În sală toată lumea este ”pentru”.  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Balaban Elena 

Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  Nistoroiu 

Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu 

Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie 

Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

În online? Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Mulțumim!” 

Cu 19 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță 

Nicolae,  Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George,  Dumitru Victor și 

Drumea Alina Ramona,  proiectul nr. 14  a fost aprobat devenind hotărârea nr. 349 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 15 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață totală de 28,00 mp. situat în Focșani, str. Mihail Kogălniceanu nr. 15, 

județul Vrancea, T 162, P 8425, înscris în CF 72754 și CF 72755, ce aparține 

domeniului privat al Municipiului Focșani, către domnul Pavel Ștefan-Costin; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt  

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 15.  Cine 

este pentru? În sală toată lumea este ”pentru”.  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Balaban Elena 

Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  Nistoroiu 

Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Marcu 
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Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie 

Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

În online? Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Mulțumim!” 

Cu 19 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Marcu Livia Silvia, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță 

Nicolae,  Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George,  Dumitru Victor și 

Drumea Alina Ramona,  proiectul nr. 15  a fost aprobat devenind hotărârea nr. 350 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 17 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă. 

Doamna consilier Marcu Livia Silvia a ieșit din sală. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt  

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt , supun la vot proiectul nr. 17.  Cine 

este pentru? În sală toată lumea este ”pentru”.  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Balaban Elena 

Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  Nistoroiu 

Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  

Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

În online? Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Mulțumim!” 

Cu 18 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie Mirela, 

Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George,  Dumitru Victor și Drumea Alina Ramona,  

proiectul nr. 17  a fost aprobat devenind hotărârea nr. 351 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 18 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea inițierii unui schimb de terenuri dintre municipiul 

Focșani și domnii Bîrsan Costel și Bîrsan Victoria; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt 

discuții? Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Costel Bîrsan: „Mulțumesc, doamna viceprimar! Dat fiind 

că este vorba de un interes aici, nu particip la vot și în același timp vă stau la dispoziție 
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cu orice întrebare pe care doriți să mi-o puneți și vă voi răspunde imediat. 

Mulțumesc !” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Vă 

mulțumim ! Să se consemneze că domnul consilier Bîrsan nu participă la vot. Dacă 

mai sunt alte discuții ? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. Cine este pentru ?  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Balaban Elena 

Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  Nistoroiu 

Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie Mirela,   Macovei  Liviu 

George și  Dumitru Victor, iar domnul consilier Bîrsan Costel nu participă la vot.  

În online? Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Cu 17 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie Mirela,  

Macovei  Liviu George,  Dumitru Victor,  Drumea Alina Ramona și o neparticipare la 

vot din partea domnului consilier Bîrsan Costel,  proiectul nr. 18  a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 352 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 19 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr. 91/31.03.2022 privind 

aprobarea dării în administrare pe o perioadă de 3 ani către Direcția de 

Dezvoltare Servicii Publice Focșani a unor imobile aparținând domeniului public 

și privat al municipiului Focșani, în vederea exploatării și întreținerii acestora; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt  

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 19.  Cine 

este pentru? În sală toată lumea este ”pentru”.  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Balaban Elena 

Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  Nistoroiu 

Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă Cristian, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  

Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

În online? Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Mulțumim!” 

Cu 18 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel, Zîrnă Cristian, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie Mirela, Bîrsan 

Costel,  Macovei  Liviu George,  Dumitru Victor și Drumea Alina Ramona,  proiectul 

nr. 19  a fost aprobat devenind hotărârea nr. 353 

 



29 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 20 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat 

în Focșani, str. Pinului nr. 1, bloc 1, ap. 9, înscris în CF 65504-C1-U27 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 65504-C1-U5 UAT Focșani către domnii Saragea 

Moise și Saragea Marieta-Cornelia; Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă, 

consilieri locali Macovei Liviu-George, Zîrnă Cristian, Dumitru Victor. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt  

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 20. 

Să se consemneze că a sosit domnul consilier Gongu. Supun la vot în sală.  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Gongu Emanuel,  Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie Mirela, 

Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

Domnul Gongu? Pentru proiectul nr. 20? Cu vânzarea apartamentului în rate?”  

Domnul consilier Emanule Gongu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Doamna 

Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Cu 19 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Costea 

Ionel, Zîrnă Cristian, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae, 

Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George,  Dumitru Victor și Drumea Alina 

Ramona,  proiectul nr. 20  a fost aprobat devenind hotărârea nr. 354 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 21 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat 

în Focșani, str. Bradului nr. 5, bloc 5, ap. 8, înscris în CF 51891-C1-U5 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 51891-C1-U35 UAT Focșani către domnul Răuță 

Maftei (imobil identificat în foaia de avere cu CF 51891-C1-U8 și CF 51891-C1-

U26); Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă, consilieri locali Macovei Liviu-

George, Zîrnă Cristian, Dumitru Victor. 

 Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt  

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 21. 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Gongu Emanuel,  Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie Mirela, 

Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „În online? 

Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Cu 19 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  
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Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Costea 

Ionel,  Zîrnă Cristian, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  

Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George,  Dumitru Victor și Drumea Alina 

Ramona,  proiectul nr. 21  a fost aprobat devenind hotărârea nr. 355 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 22 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuințe ANL situate în Focșani, 

Cartierul Tineretului Sud, solicitat de titularii contractelor de închiriere în 

conformitate cu Legea locuinței nr. 152/1998 republicată, cu modificările și 

completările ulterioare; Inițiatori, consilieri locali Macovei Liviu-George, Zîrnă 

Cristian, Dumitru Victor. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt  

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt , supun la vot proiectul nr. 22. În 

sală toată lumea este pentru. ” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Gongu Emanuel,  Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie Mirela, 

Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „În online? 

Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Mulțumim!” 

Cu 19 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Costea 

Ionel,  Zîrnă Cristian, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  

Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George,  Dumitru Victor și Drumea Alina 

Ramona,  proiectul nr. 22  a fost aprobat devenind hotărârea nr. 356 

Doamna consilier Marcu Livia Silvia a intrat în sală. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 23 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind împuternicirea primarului municipiului Focșani - Cristi 

Valentin Misăilă să încheie contractul de vânzare-cumpărare pentru locuința din 

fondul locativ de stat situată în Focșani, bdul. București nr. 27, blocul L2, ap. 34, 

în baza prevederilor Legii locuinței nr. 114/1996, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare, a Legii nr. 85/1992 republicată, cu modificările și 

completările ulterioare și a Sentinței civile nr. 432/27.01.2023 definitivă și 

irevocabilă, pronunțată în dosarul nr. 5567/231/2020; Inițiatori, consilieri locali, 

Macovei Liviu-George, Stroie Mirela, Dumitru Victor, Costea Ionel. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt  

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 23. În 

sală toată lumea este pentru. ” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Gongu Emanuel,  Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  
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Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie Mirela, 

Bîrsan Costel,  Marcu Livia Silvia, Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „În online? 

Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Mulțumim!” 

Cu 20 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Costea 

Ionel,  Zîrnă Cristian, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  

Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George, Marcu Livia Silvia, Dumitru 

Victor și Drumea Alina Ramona,  proiectul nr. 23  a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 357 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 24 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea repartizării unei locuințe de necesitate pentru 

domnul Logofătu Tiberiu in imobilul din Focșani, strada Albinei nr. 18; Inițiatori, 

consilieri locali, Macovei Liviu-George, Stroie Mirela, Dumitru Victor, Costea 

Ionel. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt  

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 24. În 

sală toată lumea este pentru. ” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Gongu Emanuel,  Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie Mirela, 

Bîrsan Costel,  Marcu Livia Silvia, Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „În online? 

Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Mulțumim!” 

Cu 20 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Costea 

Ionel,  Zîrnă Cristian, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  

Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George, Marcu Livia Silvia, Dumitru 

Victor și Drumea Alina Ramona,  proiectul nr. 24  a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 358 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 25 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind atestarea persoanelor fizice care au obținut certificate de 

calificare profesională potrivit legii, în vederea dobândirii calității de 

administrator de condominii; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 
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Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt  

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 25. În 

sală toată lumea este pentru. ” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Gongu Emanuel,  Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie Mirela, 

Bîrsan Costel,  Marcu Livia Silvia, Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „În online? 

Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Mulțumim!” 

Cu 20 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Costea 

Ionel, Zîrnă Cristian, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  

Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George, Marcu Livia Silvia, Dumitru 

Victor și Drumea Alina Ramona,  proiectul nr. 25  a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 359 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 26 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea Planului  de Analiză și Acoperire a Riscurilor din 

municipiul Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Dacă sunt  

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt, supun la vot proiectul nr. 26. În 

sală toată lumea este pentru. ” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Gongu Emanuel,  Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie Mirela, 

Bîrsan Costel,  Marcu Livia Silvia, Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „În online? 

Doamna Drumea?”  

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Mulțumim!” 

Cu 20 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Costea 

Ionel,  Zîrnă Cristian, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  

Stroie Mirela, Bîrsan Costel,  Macovei  Liviu George, Marcu Livia Silvia, Dumitru 

Victor și Drumea Alina Ramona,  proiectul nr. 26  a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 360 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 27 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 
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Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program Prelungit nr. 1 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Domnul consilier Radu Nițu: „Doamna președinte, dacă îmi permiteți ? Grupul 

PSD dorește să se oprească un pic, să luăm o pauză de câteva minute, să ne consultăm 

pe problemele acestor proiecte, dacă sunteți de acord.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Alexandra Tătaru: „Supun la vot 

propunerea domnului consilier Nițu pentru o pauză de 5 minute. Cine este pentru? În 

sală toată lumea este pentru.  

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Gongu Emanuel,  Radu Nițu, 

Balaban Elena Luminița, Mocanu Georgian,  Ungureanu Daniel, Viorica Pristavu,  

Nistoroiu Alexandru, Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana, Costea Ionel,  Zîrnă 

Cristian, Gheoca Corneliu-Dumitru, Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae,  Stroie Mirela, 

Bîrsan Costel,  Marcu Livia Silvia, Macovei  Liviu George și  Dumitru Victor. 

Propunem o pauză de 5 minute pentru consultări. Reluăm după 5 minute. 

Mulțumesc!” 

 

PAUZĂ 

 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Domnilor consilieri, 

putem începe? Mulțumim! Reluăm ședința ordinară. Am ajuns la proiectul 27 și până 

la proiectul 61 trebuie făcute propuneri pentru noii membri în consiliile de 

administrație ale unităților de învățământ. De aceea, este nevoie să nominalizăm o 

comisie de numărare a voturilor și apoi să facem propunerile pentru  fiecare proiect în 

parte. Vă rog, domnilor consilieri, propuneri pentru comisia de numărare a voturilor!  

Domnul consilier Dumitru Victor ?”  

        Domnul consilier Dumitru Victor: „Mulțumesc, doamna președinte! Domnul 

consilier Zîrnă și domnul consilier  Răduță, din partea PNL-USR. ” 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Alte propuneri? Domnul 

Nițu? ” 

        Domnul consilier Radu Nițu: „Îl propun pe domnul consilier Ungureanu 

Daniel.” 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Domnul consilier 

Ungureanu. Dacă sunteti de acord, vă rog, supun la vot propunerile consilierilor! Cine 

este „pentru”? Toată lumea este „pentru”. În on-line, doamna Drumea? ” 

        Doamna consilier Drumea Alina-Ramona : „Pentru.” 

        Cu 20 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu 

și Ungureanu Daniel comisia de numărare a voturilor a fost aprobată. 

 

         Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 27 pe ordinea de zi:  proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 
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Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program Prelungit nr. 1 

Focșani;   Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog, propuneri! 

Domnul consilier Dumitru Victor?” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnul consilier 

Zîrnă Cristian. “ 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Domnul consilier Nițu? 

Propuneri?  Nu aveți! Mulțumim! Supun la vot propunerea consilierilor PNL-USR. “ 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Nu, nu! Este vot secret!“ 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Ok, e vot secret!“ 
  

           Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 28 pe ordinea de zi:  proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program prelungit nr. 2 

Focșani; Inițiator primar Cristi Valentin Misăilă  

       Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Propuneri? Domnul 

consilier Dumitru Victor? “ 

       Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnul consilier 

Costea Ionel.”  

       Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: “Domnul Nițu?” 

       Domnul consilier Radu Nițu: „Fac eu semn când...nu, nu avem dar vă fac semn 

când trebuie, da?” 

       Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Bine, mulțumim, 

mulțumim!” 

 

        Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 29 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la grădinița cu Program prelungit nr. 13 

Focșani; Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă.  

       Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Mergem toți, când o fi 

gata, să ne spună domnul primar. Propuneri? Domnul consilier Dumitru Victor?“ 

       Domnul consilier Dumitru Victor: „Mulțumesc, mulțumesc doamna 

președinte, PNL-USR propune pe domnul consilier Zîrnă Cristian.”   

       Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Alte propuneri? “ 

       Domnul consilier Radu Nițu: „Aș vrea să-l rog pe domnul Dumitru să spună, 

nu doar PNL-USR, să spună PNL, poate și PSD, că nu sunt în alea dar mergem înainte, 

că-i bine! “ 

       Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Mergem înainte! “ 

 

       Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 30 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program prelungit nr. 16 

Focșani; Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă.  

      Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Propuneri?” 
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      Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe doamna consilier 

Drumea Alina. “  

      Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Alte propuneri? Doamna 

consilier Drumea Alina.“ 

 

       Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 31 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program prelungit nr. 17 

Focșani;Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă. 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Propuneri, vă rog! 

Grădinița numărul 17, vă rog!“ 

            Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL propune pe domnul consilier Costea 

Ionel. “ 

            Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Alte propuneri? Nu 

avem.” 

 

                Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 32 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program prelungit nr. 18 

Focșani;Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă.  

             Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Propuneri, vă rog! 

Domnul consilier Dumitru?” 

          Domnul consilier Dumitru Victor: „Multumesc, doamna viceprimar!        PNL-

USR propune pe domnul consilier Bîrsan Costel.”  

             Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Alte propuneri? Nu avem. 

Trecem mai departe. “ 

 

         Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 33 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița „Academia Primilor Pași” 

Focșani; Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă.   

          Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra:  „Vă rog, domnule 

consilier Nițu!” 

          Domnul consilier Radu Nițu: „Pentru că am făcut câțiva pași astăzi, îl 

propunem pe domnul consilier Ungureanu Daniel.” 

          Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Alte propuneri?”  

              Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: Da, mă autopropun. Doamna Tătaru, 

mă autopropun la Grădinița Primilor Pași.” 

          Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Domnul Nistoroiu 

Alexandru se autopropune. Vă rog să se consemneze în buletinul de vot.” 

         Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 34 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” 

Focșani;  Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă 
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             Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog, propuneri! 

Domnul consilier Dumitru?”      

             Domnul consilier Dumitru Victor: „Mulțumesc doamna președinte, PNL-USR 

propune pe doamna consilier viceprimar Alexandra Tătaru.” 

             Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Mulțumesc! Alte 

propuneri? Nu mai sunt.”   

             Domnul consilier Dumitru Victor: „Plus domnul consilier Zîrnă Cristian.”    

   

             Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 35 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Ion Basgan” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

              Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Propuneri, vă rog! 

Domnul consilier Dumitru?” 

          Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnul consilier 

Gheoca Corneliu Dumitru.” 

          Domnul consilier Radu Nițu: „Grupul PSD-PNL propune pe Radu Nițu.” 

  

          Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 36 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Oana-Diana Renea” 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

             Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog, propuneri! 

Domnul consilier Dumitru?”      

             Domnul consilier Dumitru Victor: „Mulțumesc doamna președinte, PNL-USR 

propune pe domnii consilieri Dumitru Victor plus Stroie Mirela.”        

         Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Alte propuneri? Nu sunt.” 

 

         Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 37  pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Anghel Saligny” 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă . 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Propuneri?” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnul consilier 

Zîrnă Cristian și pe doamna consilier Drumea Alina Ramona.” 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Alte propuneri?” 

 

        Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 38 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Adrian Păunescu” 

Focșani;Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog, propuneri?” 

            Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe doamna viceprimar   

Tătaru Alexandra și domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru.” 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Alte propuneri?” 
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        Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 39 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Alexandru Vlahuță” 

Focșani; Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog!” 

        Domnul consilier Dumitru Victor:  „PNL-USR propune pe doamna consilier 

Stroie Mirela și pe domnul consilier Zîrnă Cristian.” 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Alte propuneri? Nu.” 

 

        Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 40 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare” 

Focșani;Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă   

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Propuneri?” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnul consilier 

Bîrsan Costel și pe doamna viceprimar Tătaru Alexandra.” 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Alte propuneri?” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „Atât.” 

 

        Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 41 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Duiliu Zamfirescu” 

Focșani; Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă  

        Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe Dumitru și doamna 

viceprimar Tătaru Alexandra.” 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Alte propuneri?” 

 

        Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 42 pe ordinea de zi: Proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Economic „Mihail 

Kogălniceanu” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog!” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnul consilier 

Macovei Liviu-George.” 

 

        Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 43 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Național „Al. I. Cuza” 

Focșani;Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

       Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog!” 

       Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnul consilier 

Gheoca Corneliu-Dumitru și pe domnul Liviu-George Macovei.” 
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       Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 44 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Național „Unirea” 

Focșani;Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

       Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog!” 

       Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnul consilier 

Bîrsan Costel și pe domnul consilier Macovei Liviu-George.” 

  

       Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 45 pe ordinea de zi:  proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Național Pedagogic „Spiru 

Haret” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă.  

      Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra:  „Vă rog!” 

      Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnii consilieri 

Bîrsan Costel și Gheoca Corneliu-Dumitru.” 

      Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Alte propuneri?” 

 

      Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 46 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic „Edmond Nicolau” 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă   

      Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog!” 

      Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnul consilier 

Bîrsan Costel.” 

      Domnul consilier Radu Nițu: „Și grupul PSD-PNL, care nu există cu noi, propune 

pe domnul consilier Nedelcu Mihai.” 

 

      Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 47 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

      Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnii consilieri 

Gheoca Corneliu-Dumitru și pe domnul consilier Costea Ionel.” 

 

      Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 48 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic „Ion Mincu” Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

      Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnul consilier 

Costea Ionel.” 

 

      Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 49 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic Auto „Traian Vuia” 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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      Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog!” 

      Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe doamna viceprimar 

Tătaru Alexandra.”  

 

      Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 50 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic „Valeriu D. Cotea” 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

      Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog!” 

      Domnul consilier Dumitru Victor: “PNL-USR propune pe doamna consilier 

Drumea Alina Ramona și pe domnul consilier Costea Costel.” 

 

      Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 51 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Liceul cu Program Sportiv Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

      Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog!” 

      Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnul consilier 

Răduță Nicolae.” 

      Domnul consilier Radu Nițu: „Grupul PSD propune pe domnul consilier Mocanu 

Georgian.” 

      Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Aici trebuie doi consilieri, 

sau unul?...doi.” 

 

       Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 52 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Liceul de Artă „Gheorghe Tattarescu” 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

      Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnul consilier 

Bîrsan Costel.” 

      Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Alte propuneri?” 

      Domnul consilier Radu Nițu: „Noi propunem pe domnul consilier Gongu 

Emanuel.” 

 

      Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 53 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Liceul Tehnologic „G.G.Longinescu” 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

      Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnii consilieri 

Dumitru Victor și Costea Ionel.” 

 

       Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 54 pe ordinea de zi:  proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Clubul Sportiv Școlar Focșani;    Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă.   
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       Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog!” 

       Domnul consilier Dumitru Victor: „Mulțumesc! PNL-USR propune pe 

domnul consilier Macovei Liviu-George.” 

       Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Alte propuneri?” 

 

       Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 55 pe ordinea de zi:  proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Școala Postliceală Sanitară „Hippocrate” 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

      Domnul consilier Dumitru Victor: „Mulțumec! PNL-USR propune pe domnul 

consilier Bîrsan Costel.” 

       Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Doi, vă rog alte 

propuneri! Încă o propunere. Vă rog!” 

       Domnul consilier Radu Nițu: „Propunem pe Radu Nițu.” 

       Domnul consilier Dumitru Victor:  „Și pe domnul consilier Răduță Nicolae.”  

       Domnul consilier Radu Nițu: „Deci, nu? Mai avem și noi dreptul domnule. Ați 

făcut niște pași dar sunt prea mici.” 

       Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog, domnul Nițu, 

vreți să faceți....? ” 

       Domnul consilier Radu Nițu: „Îmi retrag propunerea. “ 

 

       Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 56 pe ordinea de zi:  proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița  cu program Prelungit „Smart 

Club” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

       Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog!” 

       Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnul consilier 

Gheoca Corneliu-Dumitru.” 

       Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Alte propuneri?” 

 

       Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 57 pe ordinea de zi:  proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița  cu program Prelungit 

„Modelit” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

       Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Propuneri?” 

       Domnul consilier Radu Nițu: „Îl propunem pe domnul consilier Mocanu 

Georgian.” 

 

       Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 58 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița  cu program Normal 

„Armonia” Focșani;Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog, propuneri!”   

        Domnul consilier Radu Nițu: „Da, da, „Armonia”. Dumneavoastră vreți 

armonie și îl propun pe domnul consilier Gongu Emanuel.” 
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        Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 59 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Centrul Educativ de Zi „Maria Ajutorul 

Copiilor” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Propuneri, vă rog? 

Centrul de zi Maria, vă rog! Domnul Nițu?” 

        Domnul consilier Radu Nitu: „Treceți acolo Radu Nițu.”  

 

        Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 60 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița „Regatul Poveștilor” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă   

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog, propuneri!” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnul consilier 

Gheoca Corneliu Dumitru.” 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Alte propuneri?” 

  

        Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 61 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Palatul Copiilor Focșani; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog, propuneri!” 

        Domnul consilier Dumitru Victor: „PNL-USR propune pe domnul consilier 

Gheoca Corneliu Dumitru.”  

        Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Alte propuneri?” 

        Domnul consilier Radu Nitu: „Doamna președinte, aș vrea să fac o precizare, 

am făcut niște pași, timizi mi se pare, dar se pare că pentru o normalitate. Aș fi foarte 

curios dacă acești colegi, care sunt în 7-8 consilii de administrație vor fi prezenți la 

acele date și ore, dar se pare că cereți statutul și semnați procesul verbal.”  

         Domnul consilier Dumitru Victor: „Domnul Nițu, vă informez că avem o 

prezență de 100% în consiliile de administrație.”  

         Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Vă rog, până se 

completează buletinele de vot, vă propun să trecem mai departe la secțiunea a II-a și 

secțiunea a III-a Diverse. Între timp, buletinele vor veni la semnat. Haideți să dăm citire 

adresei la secțiunea a II-a: Adresa Direcției de Asistență Socială Focșani nr. 

9516/28.09.2023 înregistrată la Primăria municipiului Focșani sub nr. 

97204/29.09.2023  privind efectuarea orelor de muncă în folosul comunității de 

persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor social pe luna septembrie 2023.       Vă 

rog, domnilor consilieri dacă aveți completări de adus la această adresă, discuții. Dacă 

nu, noi am luat la cunoștință despre acest lucru și trecem mai departe la secțiunea a III-

a Diverse. Dacă sunt consilieri care se înscriu la cuvânt sau persoane aflate în sală? Vă 

rog! Domnul consilier Bîrsan, vă rog! ” 
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         Domnul consilier Bîrsan Costel: „Sărut-mâna doamna viceprimar, aș avea 

două  întrebări, dar nu am cui să le pun, din păcate personalul a plecat. Așteptăm  să 

vină cineva de la investiții.”  

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Sau le notăm si vă comunicăm.” 

         Domnul consilier Bîrsan Costel: „Prima dată să vedem ce se întâmplă cu actele 

la Mândrești, că tot așteptăm, așteptăm...haideți să vină mai bine aici.”  

         Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Dacă ne aude cineva 

responsabil de la Serviciul investiții, să vină în sala de ședințe pentru a răspunde 

întrebărilor consilierilor. ” 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Dacă sunt la birou și nu sunt pe teren, vor veni. Dacă nu, o să vă comunicăm.   

Investitiile acum   pe vreme frumoasa, toamnă,  e bine sa fie pe teren , întotdeauna. ” 

         Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Este cineva care să 

acorde….? ” 

      Domnul consilier Bîrsan Costel: „Lăsați că știm noi, știm...am înțeles.” 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Nistoroiu, pentru clemență, cred că ei știu mai bine ce au de făcut, o să rugăm 

și vă comunic.” 

         Domnul consilier Bîrsan Costel: „Doamna secretar, să vină, dar dacă nu pot 

veni, până la urmă nu suntem la....” 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Preluăm noi întrebările și....” 

         Domnul consilier Bîrsan Costel: „Gazele de la Mândrești, haideți că abureala 

cu licitația nu mai ține. Am închis, am înghițit că da ...așa e, dar nu mai e, deci nu mai 

e, da? bineînțeles. Bun, asta este una, mai avem un proiect de hotărâre, pe strada 

Străiești sau Stăiești, la fel o instalație de gaz, mă abordează cetățenii de acolo, care 

deja este hotărâre de consiliu local, pentru extindere acolo. ” 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„O fi fost o lucrare cu proiect tehnic și execuție și... ” 

         Domnul consilier Dumitru Victor: „Acolo e amendamentul meu. ”   

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Eu le comunic, dacă sunt în Primărie le spun...” 

          Domnul consilier Bîrsan Costel: „Da? Și să știm ce se întâmplă? că dacă e 

proiect de hotărâre noi trebuie să îl ducem la bun sfârșit. Că și noi la rândul nostru 

trebuie să dăm socoteală alegătorilor, că de aia ne-au ales și trebuie să le dăm 

satisfacție. Vă rog frumos, eventual dacă pot veni și fără...” 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Sigur se duce. Le comunic imediat. Poate când se termină procedura de vot.” 

         Domnul consilier Bîrsan Costel: „...vin și cu răspunsul. Mulțumesc frumos, 

doamnă!” 

         Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Mai sunt alte discuții la 

secțiunea Diverse? Dacă nu, propun pauză până vom începe….” 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Pentru a se urma procedura de vot. ” 
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         Doamna președinte de ședință Tătaru Alexandra: „Da, pentru a se urma 

procedura de vot. Reluăm ședința după exercitarea votului. Am întrebat dacă doriți să 

vorbiți, dar vă rog, poftiți la microfon! Așteptați microfonul! Vă rog să vă prezentați, 

să spuneți unde locuiți și care este problema.” 

         Domnul Stoica Dumitru: „Buna ziua! Mă numesc Stoica Dumitru, din Focșani. 

Problema este legată de o retrocedare. În primul rând, restituirea s-a făcut cam aiurea, 

am primit-o la Oborul de vite, la Castelul de Apă, dar problema este că de 6 ani de zile, 

care se fac în februarie, nu am cale de acces. Și tot am făcut demersuri, am fost și în 

audiență, dar până acum nu s-a rezolvat nimic.  Și de patru ani,  acum e al cincilea de 

când plătesc impozit degeaba. Tot s-a spus că se soluționează de Compartimentul 

investitii, de cel.....e curios totuși că sunt atâtea zeci de persoane, acolo pe loturile alea, 

dar nu știu care este preocuparea lor, pe unde intră, cum? ”  

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Este vorba despre lotizarea făcută pentru Lege 10, la Pasarelă. Drumul apare în acte,  

există cât de cât fizic. Avem în intenție, la un moment dat să se pietruiască, să se creeze 

o cale de acces. După Pasarelă, pe zona dintre calea ferată și fostul obor de vite, terenul 

a fost lotizat și persoanele care și-au dorit să primească în compensare teren și nu să 

primeasca acordare de despăgubiri, au optat pentru acea zonă, era intravilan... în 

cunoștință de cauză, toată lumea. Problema a intervenit la un moment dat cu drumul, 

pentru că atunci când au vrut să și-l intabuleze, OCPI nu a mai acceptat fără  o cale de 

acces reală. A durat un pic până s-a identificat o suprafață de teren pe care să o lotizăm 

și să-i dăm destinație de drum. Ne-am împotmolit un pic la amenajarea ei efectivă, știți 

că a fost la un moment dat un proiect de hotărâre cu alocarea unor sume. Cred că încă 

se mai lucrează. ”   

            Domnul consilier Bîrsan: „Drumul respectiv este al Primăriei sau este privat? 

Că la momentul respectiv, din câte îmi aduc eu aminte, era această problemă de 

patrimoniu, este drum privat sau al Primăriei?” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:     

„Este al nostru pe raza teritorială a Odobeștiului. ”   

        Domnul consilier Bîrsan: „Și atunci unde e problema? Dacă este al Primăriei  

să îl pietruiască! Unde este problema? Să îl facă! ”  

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„La indicatori a fost o problemă, dar poate că nu știu eu bine. Nu lucrez la investiții, o 

să vă supunem discuției....”  

        Domnul  Stoica Dumitru: „Este interesant că totuși când mi s-a dat acolo, deja  

trebuia să fie un drum. ” 

        Domnul consilier Bîrsan: „Haideți să vedem, îmi aduc aminte doamna, doamna 

secretar eu îmi aduc aminte...stați un pic, numai o secundă dacă îmi permiteți, acum 

am revenit cu picioarele pe pământ, știu despre ce e vorba. Deci, pietruirea unui drum 

este una...stimate domnule cetățean, acolo, în indicatorii tehnico-economici, drumul 

respectiv se făcea ca la autostradă, se decoperta 60 de cm, doamnă, bine că mi-ați adus 

aminte. ”     

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Nu sunt tehnic, nu știu....”  
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        Domnul consilier Bîrsan: „Ba da, deci se decoperta 60 de cm cu balast, cum a 

fost făcut strada la Școala 10 sau cum se face acum strada Mare a Unirii, ori un 

asemenea drum, o cheltuială de asemenea anvergură nu cred că se poate face doar 

pentru câteva proprietați. Un drum pietruit, bătut, tasat și așa mai departe ...hai să 

spunem ... de valoare medie e ok, dar un drum cum a fost adus în Consiliul Local atunci 

ca și hotărâre e o cheltuială extravagantă, ca să spun așa, deci e....” 

        Domnul Stoica Dumitru: „ Nu știu în ce fel s-a făcut, esențial era....” 

        Domnul consilier Bîrsan Costel: „Nu, nu, eu personal mi-am adus aminte...vă 

mulțumesc...așa a fost, reveniți cu un proiect de hotărâre cu niște ..... rezonabile.” 

      Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Nu mai zic nimic de acum...o să readucem în atenția dumneavoastră proiectul de 

hotărâre, poate acum conducerea Direcței are... mai intrăm, mai încercăm pentru la 

anul.” 

        Domnul consilier Bîrsan Costel: „Haideți să facem o cheltuială rezonabilă,     

să-i mulțumiți și pe dânșii, dar nici să risipim banii.” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Și dumnealor au o problemă acolo, nu au drum, trebuie să intre...nu pot efectiv.” 

        Domnul consilier Bîrsan Costel: „Da, doamnă sunt de acord, sunt de acord.” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Și văd că Odobeștiul ajută zona să se...” 

        Domnul consilier Bîrsan Costel: „Da, doamnă nu cred că aici este problema,   

mi-ați adus aminte și aia a fost problema.” 

        Domnul Stoica Dumitru: „La momentul respectiv se considera calea de acces 

pe lângă gardul Oborului.” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Păi acolo și e.” 

        Domnul Stoica Dumitru: „Acolo și este, numai că cetățeanul de alături când 

și-a făcut acolo gaterul acela, ce e... proprietarul respectiv...calea de acces la terenurile 

acestea pornea în trei metri, care se lărgea la casa dânsului șase metri și ajungea normal 

la nouă metri, aproape să zic la cincizeci de metri mai încolo. După mine, soluția cea 

mai simplă era mutarea gardului aici ca să vină la nouă metri, era foarte simplu, sunt 

persoane...domnule, au fost persoane care au avut acolo teren cumpărat de acum 25 de 

ani și au renunțat la el pentru că nu au avut cale de acces și acum totuși se construiește 

acolo, ați văzut se fac tot felul de....” 

        Domnul consilier Bîrsan Costel: „Da, așa este. Bun, părerea noastră... am 

înțeles, domnule am înțeles problema dumneavoastră, rezolvați-vă problemele din 

punct de vedere juridic...” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Se dezvoltă zona...juridic e rezolvată, problema e accesul.” 

        Domnul Stoica Dumitru: „...juridic am domnule, am ...este intabulat terenul, 

este tot așa, când mi s-a dat terenul....” 

        Domnul consilier Bîrsan Costel: „Dacă e rezolvat, reveniți cu un proiect de 

hotărâre....doamna secretar, un proiect de hotărâre cu picioarele pe pământ și...” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Eu o să le comunic colegilor că putem reveni cu proiect de hotărâre.” 
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        Domnul consilier Bîrsan Costel: „Comunicați-le, bine doamnă...mulțumim!” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„... și vor citi și procesul verbal singuri.” 

        Domnul Stoica Dumitru: „Acum depinde cât mai așteptăm, cât mai trebuie 

așteptat.” 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Mulțumim, propun pauza 

pentru pregătirea procesului de votare ” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Mulțumim!” 

 

PAUZĂ DE VOTARE 

 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „După numărătoarea 

voturilor aflăm rezultatele de la președintele comisiei de numărare a voturilor, pentru 

proiectul numărul 27 - numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program Prelungit nr. 1 Focșani. 

Vă rog, domnule Zîrnă!” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „S-au repartizat 19 buletine de vot: Zîrnă 

Cristian 17 voturi „pentru”, 2 voturi „nule”. 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 27. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line domnul 

Macovei? ” 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Avem cvorum...da, da pot vota...își însușesc votul.” 

       Cu 17 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stroie 

Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița, 

Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu 

Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de hotărâre înscris la numărul 27 pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 361 

 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Vă rog, domnilor colegi 

din on-line dacă sunteți de acord cu proiectele de hotărâre ridicați o mânuță, să nu vă 

mai întreb, ca să nu mai pierdem timpul. Vă mulțumesc! Proiectul numărul 28 - 

numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Focșani în Consiliul de 

administrație la Grădinița cu Program prelungit nr. 2 Focșani. Vă rog, domnule Zîrnă!” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Costea Ionel 17 voturi „pentru”,        

1 vot „împotrivă”, 1 vot „nul”. 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 28. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line nu îi mai 

întrebăm. ” 

        Cu 17 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stroie 

Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița, 

Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu 
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Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de hotărâre înscris la numărul 28 pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 362 

 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 29 - numirea 

reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Focșani în Consiliul de 

administrație la Grădinița cu Program prelungit nr. 13 Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Subsemnatul Zîrnă Cristian 18 voturi 

„pentru”, 1 vot „împotrivă”. 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 29. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. Vă rog să notați 

dumneavoastră câți sunt, doamna secretar. Mulțumesc! ” 

        Cu 17 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stroie 

Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița, 

Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu 

Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de hotărâre înscris la numărul 29 pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 363 

 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 30 - numirea 

reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Focșani în Consiliul de 

administrație la Grădinița cu Program prelungit nr. 16 Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Doamna Drumea Alina-Ramona are 16 

voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”. 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Și doamna Alina Drumea 

este de acord cu acest proiect. Supun la vot proiectul numărul 30. În sală cine este 

„pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. Și doamna Drumea „pentru”.  

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, 

Balaban Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de hotărâre 

înscris la numărul 30 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 364 

 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 31 - numirea 

reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Focșani în Consiliul de 

administrație la Grădinița cu Program prelungit nr. 17 Focșani.” 

         Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Costea Ionel 16 voturi „pentru”,        

2 voturi „împotrivă”, 1 vot „nul”.        

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 31. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. Și doamna Drumea 

„pentru”.  

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, 

Balaban Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 
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Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de hotărâre 

înscris la numărul 31 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 365 

 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 32 - numirea 

reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Focșani în Consiliul de 

administrație la Grădinița cu Program prelungit nr. 18 Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Bîrsan Costel 18 voturi „pentru”,      

1 vot „împotrivă”.        

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 32. Cine este „pentru”? Toată lumea este „pentru”, inclusiv doamna Drumea.  

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, 

Balaban Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de hotărâre 

înscris la numărul 32 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 366 

 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 33 - numirea 

reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Focșani în Consiliul de 

administrație la Grădinița „Academia Primilor Pași” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Ungureanu Daniel are 12 voturi 

„pentru”, 2 voturi „împotrivă”, 5 voturi „nule”. 

        Domnul Nistoroiu Alexandru are 2 voturi „pentru”, 12 voturi „împotrivă”, 5 

voturi „nule”. S-au repartizat un număr de 19 buletine de vot.       

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 33. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru” și doamna Drumea.”  

        Domnul consilier Macovei Liviu-George: „Și Macovei.” 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Și domnul Macovei 

„pentru”. Domnul Nistoroiu cum votați? „Pentru”, mulțumim!”  

        Cu 19 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, 

Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel 

proiectul de hotărâre înscris la numărul 33 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 367 

 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 34 - numirea 

reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Focșani în Consiliul de 

administrație la Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Doamna Tătaru Alexandra 15 voturi 

„pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 1 vot „nul”. 

        Zîrnă Cristian 17 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă”, 1 vot „nul”.  
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        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 34. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. Mulțumim doamna 

consilier Balaban. În on-line domnii consilieri Drumea și Macovei „pentru”.  

        Cu 19 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, 

Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel 

proiectul de hotărâre înscris la numărul 34 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 368 

 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 35 - numirea 

reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Școala Gimnazială „Ion Basgan” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Da, doamna viceprimar avem numai vești 

bune astăzi, domnul Corneliu Dumitru Gheoca 17 voturi „pentru”, 2 voturi 

„împotrivă”. 

        Domnul Radu Nițu 17 voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”.  

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 35. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line domnul 

Macovei și doamna Drumea.  

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 35 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 369 

        

Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 36 - numirea 

reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Școala Gimnazială „Oana-Diana Renea” Focșani.” 

       Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Doamna Stroie Mirela are 17 voturi „pentru”, 

2 voturi „împotrivă”. 

       Domnul Dumitru Victor 17 voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”.  

       Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 36. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line domnul 

Macovei și doamna Drumea .  

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 36 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 370 
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        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 37 - numirea 

reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Școala Gimnazială „Anghel Saligny” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Doamna Drumea Alina-Ramona are 17 

voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”. 

        Zîrnă Cristian are 18 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă”.  

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 37. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line domnul 

Macovei și doamna Drumea .  

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 37 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 371 

 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 38 - numirea 

reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Școala Gimnazială „Adrian Păunescu” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Doamna Tătaru Alexandra are 15 voturi 

„pentru”, 2 voturi „împotrivă”, 2 voturi „nule”. 

        Domnul Gheoca Corneliu Dumitru are 18 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă”.  

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 38. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line domnul 

Macovei și doamna Drumea .  

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 38 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 372 

 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 39 - numirea 

reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Focșani în Consiliul de 

administrație la Școala Gimnazială „Alexandru Vlahuță” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Doamna Stroie Mirela 16 voturi „pentru”,       

3 voturi „împotrivă”. 

        Subsemnatul Zîrnă Cristian 18 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă”.  

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 39. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line                    

de asemenea.  
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        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 39 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 373 

  

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 40 - numirea 

reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Focșani în Consiliul de 

administrație la Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Costel Bîrsan 18 voturi „pentru”,       

1 vot „împotrivă”. 

        Doamna Tătaru Alexandra 17 voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”.  

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 40. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line                    

domnul Macovei și doamna Drumea „pentru”.  

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 40 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 374 

 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 41 - numirea 

reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Focșani în Consiliul de 

administrație la Școala Gimnazială „Duiliu Zamfirescu” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Doamna Tătaru Alexandra 15 voturi 

„pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 1 vot „nul”. 

        Domnul Dumitru Victor 17 voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”.  

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Mulțumim, proiectul 

numărul 41 supun la vot. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-

line domnul Macovei și doamna Drumea „pentru”.  

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 41 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 375 

 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 42 - numirea 

reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Colegiul Economic „Mihail Kogălniceanu” Focșani.” 
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        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Macovei Liviu George 18 voturi 

„pentru”, 1 vot „împotrivă”. 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 42. Cine este „pentru”? Toată lumea este „pentru”.  

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 42 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 376 

 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 43 - numirea 

reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Colegiul Național „Al. I. Cuza” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Macovei Liviu George 18 voturi 

„pentru”, 1 vot „împotrivă”. 

        Domnul Gheoca Corneliu Dumitru 17 voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”.  

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 43. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. Doamna Drumea și 

domnul Macovei „pentru”. 

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 43 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 377 

 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 44 - numirea 

reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Colegiul Național „Unirea” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Bîrsan Costel 17 voturi „pentru”,      

2 voturi „împotrivă”. 

        Domnul Macovei Liviu George 18 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă”. 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 44. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line de 

asemenea. 

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 44 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 378 
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       Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 45 - numirea 

reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Colegiul Național Pedagogic „Spiru Haret” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Bîrsan Costel 18 voturi „pentru”,      

1 vot „împotrivă”. 

        Domnul Gheoca Corneliu Dumitru 17 voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”.  

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 45. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line de 

asemenea. 

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 45 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 379 

         

Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 46 - numirea 

reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Colegiul Tehnic „Edmond Nicolau” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Bîrsan Costel 17 voturi „pentru”,      

2 voturi „împotrivă”. 

        Domnul Nedelcu Mihai 18 voturi „pentru”, 1 vot „nul”.  

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 46. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line de 

asemenea. 

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 46 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 380 

 

Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 47 - numirea 

reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” Focșani” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Gheoca Corneliu Dumitru 18 

voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă”.  

        Domnul Costea Ionel 18 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă”.  

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 47. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line de 

asemenea. 
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        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 47 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 381 

        

Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 48 - numirea 

reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Colegiul Tehnic „Ion Mincu” Focșani” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Costea Ionel 18 voturi „pentru”,        

1 vot „împotrivă”.  

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 48. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line de 

asemenea. 

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 48 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 382 

        

Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 49 - numirea 

reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Colegiul Tehnic Auto „Traian Vuia” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Doamna Tătaru Alexandra 16 voturi 

„pentru”, 2 voturi „împotrivă”, 1 vot „nul”.  

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 49. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line de 

asemenea. 

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 49 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 383 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 50 - numirea 

reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Colegiul Tehnic „Valeriu D. Cotea” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Doamna Drumea Alina-Ramona 16 voturi 

„pentru”, 2 voturi „împotrivă”, 1 vot „nul”.  

        Domnul Costea Ionel 17 voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”.  
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        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 50. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line de 

asemenea. 

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 50 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 384 

        

Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 51 - numirea 

reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Liceul cu Program Sportiv Focșani” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Răduță Nicolae 17 voturi „pentru”, 

2 voturi „împotrivă”. 

        Domnul Mocanu Georgian Cristinel 18 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă”.  

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 51. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line de 

asemenea. 

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 51 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 385 

        

Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 52 - numirea 

reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Liceul de Artă „Gheorghe Tattarescu” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Bîrsan Costel 17 voturi „pentru”, 

2 voturi „împotrivă”. 

        Domnul Mocanu Gongu Emanuel 18 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă”.  

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 52. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line de 

asemenea. 

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 52 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 386 
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Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 53 - numirea 

reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Liceul Tehnologic „G.G.Longinescu” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Dumitru Victor 16 voturi „pentru”, 

3 voturi „împotrivă”. 

        Domnul Costea Ionel 17 voturi „pentru”, 2 vot „împotrivă”.  

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 53. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line de 

asemenea. 

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 53 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 387 

        

Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 54 - numirea 

reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Clubul Sportiv Școlar Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Macovei Liviu George 18 voturi 

„pentru”, 1 vot „împotrivă”. 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 54. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line de 

asemenea. 

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 54 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 388 

        

Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 55 - numirea 

reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Școala Postliceală Sanitară „Hippocrate” Focșani.” 

         Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Bîrsan Costel 17 voturi „pentru”, 

2 voturi „împotrivă”. 

        Domnul Răduță Nicolae 16 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”.  

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 55. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line de 

asemenea. 

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 
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Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 55 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 389 

        

Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 56 - numirea 

reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Grădinița  cu program Prelungit „Smart Club” Focșani” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Gheoca Corneliu Dumitru 18 

voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă”. 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 56. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line de 

asemenea. 

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 56 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 390 

         

Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 57 - numirea 

reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Grădinița  cu program Prelungit „Modelit” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Mocanu Georgian Cristinel 18 

voturi „pentru”, 1 vot „nul”. 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 57. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line de 

asemenea. 

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 57 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 391 

        

Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 58 - numirea 

reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Grădinița  cu program Normal „Armonia” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Domnul Gongu Emanuel 19 voturi 

„pentru”. 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 58. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line de 

asemenea. 
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        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 58 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 392 

        

Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 59 - numirea 

reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Centrul Educativ de Zi „Maria Ajutorul Copiilor” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „În urma verificărilor s-au constatat 

următoarele: s-au repartizat un număr de 19 buletine de vot și rezultatul votului este 

următorul:  

        Domnul Radu Nițu 16 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă”, 2 voturi „nule”, numai 

vești bune avem. 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 59. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line de 

asemenea. 

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 59 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 393 

        

Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 60 - numirea 

reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Grădinița „Regatul Poveștilor” Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „ Domnul Gheoca Corneliu Dumitru 17 

voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”. 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 60. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line de 

asemenea. 

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 60 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 394 
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Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Proiectul 61 - numirea 

reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație 

la Palatul Copiilor Focșani.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „ Domnul Gheoca Corneliu Dumitru 18 

voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă”. 

        Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Supun la vot proiectul 

numărul 61. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line de 

asemenea. 

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Macovei Liviu-George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul de 

hotărâre înscris la numărul 61 pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 395 

        

Doamna preşedinte de şedinţă Tătaru Alexandra: „Mai sunt alte discuții? 

Dacă nu, vă urez o după-amiază plăcută, sărbătoriților un sincer „La mulți ani” și 

felicitări tuturor participanților...la alte ședințe de lucru interesante!” 
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